



# నినాదం

నిఖార్సేన జర్నలిజం

శనివారం 24 ఆగస్టు 2024 **తెలంగాణ ప్రాంతీయం**



**పేదోళ్ల పైసలపైనే..**

**కమీషన్ ఉంటేనే అసలు కథ**

**ఐకేపి నిత్యం చేతివాటమే**

**నినాదం కథనాలపై తర్జన బర్జన**

**కక్కర్తా...?**

గ్రామీణ పెదరిక నిర్మాణ సంస్థ

-మిగతా 2లో

## గంజాయితో పట్టుబడ్డ యువకుడు అరెస్టు

**భీమవరంపల్లి ఆగస్టు 23 (నినాదం న్యూస్)**  
హనుమకొండ జిల్లా భీమవరంపల్లి మండలం కొత్తపల్లి గ్రామ శివారులో గంజాయితో మాట్లాడిన యువకుడు పట్టుబడగా ములుకనూరు పోలీసులు శుక్రవారం అరెస్టు చేశారు. ఎల్వతుర్తి సిఐ పి. రమేష్ తెలిపిన వివరాల మేరకు ములుకనూరు ఎస్ఐ సాయిబాబు, సిబ్బంది టాస్ఫోర్స్ పోలీసులు కొత్తపల్లి శివారులో వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా ఒకవ్యక్తి అనూమానంగా కనిపించాడు. పట్టుకున్న వ్యక్తి వద్ద 250 గ్రాముల గంజాయి దొరికింది. అతన్ని విచారించగా తనది హనుమకొండ జిల్లా హనుమంతుల మండలం పెగడపల్లి గ్రామమని చెప్పినట్లు తెలిపారు.

నాగపూర్ను చెందిన గుర్తుతెలియని వ్యక్తుల వద్ద 2022 సంవత్సరం నుండి తెచ్చుకొని తాగుతున్నట్లు చెప్పాడు. డబ్బు అవసరం ఉన్నప్పుడు నాగపూర్ నుండి తెచ్చిన గంజాయి కొంత అమ్ముతున్నాడు. ఈ క్రమంలో కొత్తపల్లి శివారులో గంజాయి విక్రయించేందుకు రాగా పోలీసులకు పట్టుబడ్డాడు. పట్టుకున్న వ్యక్తిని కోర్టు ముందు హాజరుపరిచినట్లు సిఐ తెలిపారు. గంజాయి విక్రేతను పట్టుకోవడం లో ప్రతిభ కనబరిచిన ములుకనూరు ఎస్ఐ సాయిబాబు, హెడ్ కానిస్టేబులు నాగేశ్వర్ రావు, కానిస్టేబుల్ తిరుపతి, మోహన్ బాబు, వెంకటేశ్వర్లు, శోభన్ బాబు, శివరాజు, రాజు, సదానందంలను అభినందించారు.

## బెల్ట్ షాపులు నిర్వహిస్తే కఠిన చర్యలు

**పట్టణ సీబి వరగంటి రవి**

**జమ్మికుంట, ఆగస్టు 23 (నినాదం న్యూస్)**  
జమ్మికుంట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అక్రమంగా మద్యం షాపులు నిర్వహిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని పట్టణ సీబి వరగంటి రవి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. శుక్రవారం జమ్మికుంట మండలం కొరపల్లి గ్రామంలో సిఐ ఆధ్వర్యంలో స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తూ కొరపల్లి గ్రామంలో తనిఖీలు చేయగా బెల్ట్ షాప్ నిర్వహిస్తున్న ఇల్లందుల చంద్రమౌళి అనే వ్యక్తి ఇంట్లో 24 వేల రూపాయల మద్యాన్ని పట్టుకొని సీజ్ చేసి అతనిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు సిఐ తెలిపారు.



### డాక్టర్ రాఘవులు సతీమణి మర్ద మృతి

- పరామర్శించిన మాజీ ఎంపీ రావుల

వనపర్తి జిల్లా ప్రతినిధి ఆగస్టు 23 (నినాదం న్యూస్)  
వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో సుదీర్ఘకాలం దాదాపు 30 సంవత్సరాల నుంచి సీనియర్ వైద్యులు డాక్టర్ గడుసు రాఘవులు సతీమణి అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా విషయం తెలుసుకున్న మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి వారి ఇంటికి వెళ్లి వారి మృతదేహంపై పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. డాక్టర్ గడుసు రాఘవులు తో మాట్లాడి మనోధైర్యం చెప్పారు, వారితో పాటు నాయకులు తిరుమల్, నయ్యద్ ముదనర్, కొత్తకోట బాలయ్య నాయుడు తదితరులు ఉన్నారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా పెద్దకొత్తపల్లి మండలం చెన్నప్ప రావు పల్లి గ్రామానికి చెందిన డాక్టర్ గడుసు రాఘవులు వైద్య వృత్తిలో అలుపెరుగని సేవలందించి ఎంతో అనుభవం కలిగిన డాక్టర్ గా ఈ ప్రాంతంలోనే కాక నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో కూడా ఆయన వైద్య సేవలు పేద బడుగు బలహీన వర్గాల ప్రజలకు అతి తక్కువ ఫీజులతో వైద్యం అందించి పేరు పొందడం గర్వకారణం ఆయన సతీమణి మృతి పట్ల పలువురు రాజకీయ పార్టీల నాయకులు ప్రజాసంఘాల నాయకులు ప్రగాఢ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు.



### ఫెమినా మిస్ ఇండియాగా భవ్యారెడ్డి

అల్వార్ల, ఆగస్టు 23 (నినాదం న్యూస్)  
అల్వార్లకు చెందిన భవ్యారెడ్డి ఫెమినా మిస్ ఇండియా పోటీల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి పోటీ చేసి ఎన్నికయ్యారు. ఫ్యాషన్ మోడల్ గా జీవితాన్ని ఆరంభించిన ఆమె వైవిధ్యరాణిస్తున్నారు. భరతనాట్యం పట్ల అమితమైన మక్కువ ఉన్న ఆమె పలు తెలుగు టీవీ ఛానళ్లలో ప్రదర్శనలు చేసి ఆకట్టుకుంది. ప్రపంచ తెలుగు ఐటీ కౌన్సిల్ కార్యక్రమంలో మంత్రి ము.సోల్కే నృత్య ప్రదర్శన ఇచ్చారు. ప్రముఖ బ్రాండ్లైన కరారి జ్యువెల్లర్స్, కళా మందిర్ తదితర బ్రాండ్ల ప్రమోషన్లు మోడల్ గా పని చేశారు. అంతేగాకుండా మానసిక ఆరోగ్య క్షణిచేసి, ఎంతో మందిని మానసిక ఆరోగ్య పరిస్థితులను బయటకు తీసుకువచ్చారు. అందుతో పాటు నృత్యం, సామాజిక సేవ తదితర అంశాల్లో భవ్యారెడ్డి ప్రతిభను గుర్తించి, ఫెమినా ఇండియా ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎంపిక చేసింది. ఈ సందర్భంగా భవ్యారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతిష్టాత్మక ఫెమినా మిస్ ఇండియా ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎంపిక కావడంతో చాలా సంతోషంగా ఉంద - భవిష్యత్లో అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రాణించి, సామాజిక సేవలో పాలుపంచుకోవాలన్నది తన ఆశయమని అన్నారు.



## ఎస్పిఐ మేనేజర్ పై కేసు నమోదు



**నూతనకల్ ఆగస్టు 23 నినాదం న్యూస్**  
మండల కేంద్రంలోని తాళ్ళసింగారం ఎస్పిఐ బ్రాంచ్ లో ఘరానా మోసం బయటపడింది. బ్యాంకు మేనేజర్ సంగీ హరి ప్రసాద్ భారీ మోసానికి పాల్పడ్డాడు. లక్ష కాదు రెండు లక్షలు కాదు ఏకంగా రూ. 2.05.35.350 కోట్లు కాజేశాడు. ఖాతాదారులకు తెలియకుండా వారి డాక్యుమెంట్లు తీసుకొని ఫోర్టర్ సంతకాలతో మేనేజర్ అవకతవ కలకు పాల్పడ్డాడు. పరాలో ఉన్న బ్యాంకు మేనేజర్ గాలింపు చర్యలు చేపట్టి నిందితిడిగా బ్యాంకు మేనేజర్ పై కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. సూర్యాపేట ఎస్పీ నన్ ప్రీత్ సింగ్ కోట్లు కాజేశాడు. ఖాతాదారులకు తెలియకుండా వారి డాక్యుమెంట్లు తీసుకొని

